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Відповідальність за порушення умов Договору, в вигляді неустойки чи штрафів: 

відсутні, не застосовуються. 

 Порушенням умов цього Договору є його невиконання або неналежне 

виконання, тобто виконання з порушенням умов, визначених змістом цього Договору. 

У разі затримання Позичальником сплати частини Кредиту та/або Процентів та/або 

Комісій щонайменше на один календарний місяць  кредитодавець має право вимагати 

повернення Кредиту, строк виплати якого ще не настав, в повному обсязі. 

Така Вимога надсилається у вигляді електронного листа на електронну адресу 

Позичальника, зазначену в Договорі. Моментом отримання Позичальником 

повідомлення є момент отримання Кредитодавцем електронного підтвердження про 

такенаправлення. 

            В даному випадку Позичальник повинен здійснити повне дострокове повернення 

залишку Кредиту, Процентів та Комісії протягом 30 календарних днів, з дня одержання 

від Кредитодавця повідомлення про таку вимогу.  

Якщо протягом цього періоду Позичальник усуне порушення умов цього 

Договору, така вимога Кредитодавця втрачає чинність.Порушення виконання 

зобов’язання щодо повернення споживчого кредиту може вплинути на кредитну історію 

та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі. 

Фінансовій установі забороняється вимагати від Позичальника придбання будь-

яких товарів чи послуг від фінансової установи або спорідненої чи повʼязаної з ним 

особи як обовʼязкову умову надання споживчого кредиту; 

Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на 

запропонованих умовах Позичальник має право розглянути альтернативні різновиди 

споживчих кредитів та фінансових установ; 

Фінансова установа має право вносити зміни до укладених зі позичальниками 

договорів про споживчий кредит тільки за згодою сторін; 

Позичальник може відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами 

дистанційних каналів комунікації; 

Можливі витрати на сплату Позичальником платежів за користування споживчим 

кредитом залежать від обраного Позичальником способу сплати; 

Ініціювання Позичальником продовження (лонгації, пролонгації) строку 

погашення споживчого кредиту (строку виконання грошового зобов’язання)/строку 

кредитування/строку дії договору про споживчий кредит здійснюється без змін або зі 

зміною умов попередньо укладеного договору в бік погіршення для Позичальника із 

зазначенням переліку та цифрового значення умов, що підлягають зміні. 
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